

千台“高铁级”新能源城市客车即将落户我市

打造全省首个全电动公交城市

本报讯(记者 庞贊 通讯员 钱立业)16日,枫丹公共交通控股有限公司与中车时代电动汽车有限公司签署战略合作协议,我市城区将再添数百台纯电动公交车。

根据协议,枫丹公交将采购1000台新能源城市客车,车型为中车电动C08,搭载高铁级“心脏”,在

舒适性、节能性、经济性、安全性方面均领先行业同级别产品。双方将联合对咸宁市区及下辖县市城市交通体系实施全面布局,包括长短米段纯电动客车、校车、通勤车等,绘织一张覆盖咸宁全境的绿色城市交通网。

去年,枫丹公交购回100台纯

电动公交车,投入到主干道的1、2、6路公交车运营,有效减少汽车尾气污染。

据悉,今年“五一”之前,300多台纯电动公交车将投入到公交1路、2路和6路之外的所有城市公交线路,全力打造全省首个全电动公交城市。

“百企万岗”大学生专场招聘会在湖科举行

大学生就业:往外往下走一步,海阔天空

记者 陈诗傲 通讯员 刘畅 袁永军

3月16日,由共青团湖北省委、咸宁市人社局等部门主办的咸宁市“百企万岗”大学生专场招聘会在湖北科技学院举行。当天,参会用人单位达240余家,提供就业岗位7979个,吸引应届毕业生和社会求职人员3530余名,达成就业意向3127人次。

“最近”与“最多”招聘单位受青睐

在240多家招聘单位中,新疆乌什县人民医院与阿拉尔市人民医院是距离咸宁最近的招聘单位。

据乌什县人民医院招聘点的负责人介绍,从咸宁坐火车到乌什县需要两天两夜,坐飞机需要一天,虽然有些远,但是与湖北相比,工资待遇却十分不错。乌什县县政府的“西部人才引进计划”针对该院有相关补助,进入该院工作除了每个月有5200元的基本工资以外,本科学历每月还将获得1000元的补助,研究生学历每月获得2000元的补助。

“世界那么大,我想出去看看,给自己多一点选择吧。”来自临床医学院的应届毕业生周炜和杨力在咨询了相关事宜后填写了报名表,做了第一个“吃螃蟹的人”。他们说,

虽然离家有点远,但是工资待遇不错,既可以参加工作又能去到新疆体验别样的风情。

监利县教育体育局是此次岗位需求最大的单位。由该局副局长带队,设立了监利县教育体育局、监利拓木中学、三州镇教管组、白螺镇教管组、尺八镇教管组等五个招聘点,急聘500名小学、初中、高中的老师。

“我们县教师缺编现象与老龄化现象比较严重,可能由于教师的福利待遇不是很高,对应届毕业生的吸引力不够。”三州镇教管组招聘点的李正明表示,此次招聘分新机制教师与非新机制教师,新机制教师由省教育厅拨付工资,非新机制由监利县政府拨付工资。大学生填写报名表格统一参加省里组织的考试,录用后将解决编制问题。

毕业生大多还是留鄂发展

据了解,近年来,湖北科技学院10个学科、84个专业每年输出的研究生、本科生、专科生半数以上都留鄂发展,医疗、教育等行业最多,鄂东一片的相关工作者基本出自于湖科。今年4600名毕业生中,医学与教育各占了三分之一。

在赤壁市人民医院的招聘点,填写表格的大学生排起了长龙,不

少人纷纷选择了留在“家门口”参加工作。

临床医学院的贺娇与住一个寝室的三个好姐妹正在填写报名表格。贺娇表示,寝室的几个好姐妹都是湖北人,考虑到离家近一点,于是都选择了到赤壁市人民医院投简历试试,一同参加工作,相互之间有个照应,也能继续延续姐妹情。

湖科招生就业处处长祝敏鸿表示,大学毕业生就业是高校的民生工程,学校对就业问题十分重视。特别是在2017年全国高校毕业生人数创下历史新高,就业压力进一步增大的情况下,学校加大就业服务的力度,针对学校的专业结构在就业市场的开拓上做了很多工作,构建了一个良好的校院联动,校企联动的交流平台。

祝敏鸿建议,毕业生在学好知识、锻炼好能力的基础上,要把握好自己的择业观,调整好自身素质,到不同的岗位上去锻炼自己,实现择业的多元化。一个高校既要“往上走”的学生,也需要“往下走”的学生,先就业再择业。

据悉,除了上午的招聘会,当天下午,该校还针对不同专业、不同企业组织了专场交流宣讲会,为毕业生与用人单位之间的进一步交流提供平台。

福彩公益行,走进咸安

10个30万元 大奖等您来“刮”

本报讯(记者 傅辉 通讯员 王细志)3月25日至4月4日,“福彩公益行,走进咸安区”活动将在咸安区嫦娥广场举行。

据了解,咸安区民政局将于3月25日9时18分起,在嫦娥广场举办福利彩票即开票现场销售活动,用来筹集更多的社会公益金,发展社会福利公益事业。本次活动计划发行面值5元的“莲乡意蕴”彩票400万张,这400万张彩票里含有一等奖30万元10个;二等奖3万元40个;三等奖5000元200个;四等奖1000元1600个;五等奖50元20000个;六等奖10元40000个;七等奖5元960000个,总奖金返奖比例65%。即开彩票即买即刮即开即兑,市民在3月25日到4月4日期间奉献爱心的同时,还有博取30万元大奖的机会。



3月17日,通山县供电公司召开基层党组织书记抓党建现场述职评议会议,采取“述、问、评、测”的方式,对该公司15名党支部书记进行现场述职考评,促进该公司党的建设全面进步、全面过硬。

通讯员 华凤平/摄



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来